
Bildungswesen

Hauswirtschaft und Erziehung

Bau, Architektur, Gebäudetechnik

Bundesschnitt

Handel und Vertrieb

Sicherheits- und Reinigungsgewerbe

Touristischer Bereich
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Frage: �„Inwieweit stimmen Sie den folgenden Aussagen zu oder nicht zu? Hier: Mein derzeitiger Beruf macht mir Spaß.“ 

Lehrer und Ausbilder haben größten Spaß

(Berufsbereiche mit jeweils drei höchsten und niedrigsten Nennungen sowie Bundesschnitt) – Angaben in Prozent

Quelle: �Bevölkerungsrepräsentative YouGov-Umfrage im Auftrag von HDI unter 3.647 erwerbstätigen Bundesbürgern von August 2019 Grafik: HDI


